

Творческие мастер-классы

Что такое мастер-класс? — это интерактивное практическое занятие, на котором все участники активно вовлечены в процесс под руководством, мастера, наставника, автора. Перед Новым годом в нашем лицее прошла серия самых творческих и ярких мастер-классов!



В 4Б классе расписывали деревянные ложки

Перед Новым годом в 4 Б классе (классный руководитель **Хижнякова Е.Н.**) прошел особенный урок творчества — родители организовали для ребят мастер-класс по росписи деревянных ложек. Его провели мамы учениц 4Б класса — **Ионова Е.А.** и **Азизбаева М.А.** Под их руководством каждый ребенок смог проявить фантазию: выбрать цвет, нарисовать узор или даже портрет любимого сказочного героя. Родители помогали смешивать краски, правильно держать кисть и создавать красивые композиции.

Этот мастер-класс стал не просто увлекательным занятием, но и возможностью прикоснуться к традициям русского народного творчества. Теперь расписные ложки украшают кабинет, создавая по-настоящему новогоднее настроение.



В 7В классе создавали новогодние композиции для украшения и подарков

24 декабря для учеников 7В класса, под руководством классного руководителя **Валиевой Л.Ю.**, состоялся творческий мастер-класс по фитодизайну. Его провела **Лёшина Е.М.**, мама Каурова Максима (7В класс), Активную помощь в организации и проведении оказали и другие мамы класса: **Мутьева Ю.Н., Тарасова Н.С.**

Целью занятия было создание новогодних композиций для украшения интерьера и подарков учителям. Ребята учились сочетать природные материалы с декоративными, составлять стильные работы и познакомились с основами профессии фитодизайнера.



За полтора часа каждый участник смог создать своими руками уникальный праздничный подарок, вложив в него частичку тепла и творчества.

Благодарим родителей за вдохновляющее занятие, а ребят — за умелые руки и отличный результат!

Мастер-класс по росписи имбирного печенья в лицее

25 декабря для учащихся 5–7 классов прошел мастер-класс по декоративной росписи имбирного печенья. Мероприятие провела учитель технологии **Пестерева О.Н.** В ходе занятия школьники осваивали технику работы с кондитерской глазурью и украшали пряничные заготовки тематическими новогодними рисунками. Мероприятие способствовало развитию творческих способностей и мелкой моторики учащихся.



Один из участников, ученик пятого класса, поделился впечатлениями: «Было так здорово! Я даже не думал, что могу так красиво рисовать на печенье. Теперь знаю, чем буду удивлять родных на праздниках».

Все участники мастер-класса получили возможность создать собственные пряничные изделия и забрать их домой.

